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Resultados
Encuesta Trimestral de Negocios

• Índice Empresarial de Percepción (IEP):
Percepción del IV Trimestre del 2019.

• Índice Empresarial de Confianza (IEC):
Expectativas para el I Trimestre del 2020.

• Preguntas Especiales.



CONSTRUCCIÓN DE LOS ÍNDICES

0

2,5

5

7,5

10 MEJOR

SE MANTIENE BIEN

IGUAL

SE MANTIENE MAL

PEOR

Ø Se asigna valor a cada
respuesta en cada variable
para cada sector.

Ø Se calcula un promedio
ponderado por sector.

Ø Permite conocer la
PERCEPCION general y el
nivel de CONFIANZA de
cada sector.



PERCEPCIÓN (IEP)
IV TRIMESTRE DEL 2019



Evolución IEP-UCCAEP
2013-2019
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CONFIANZA (IEC)
para el I TRIMESTRE 2020



Evolución IEC
2013-2019
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PREGUNTAS ESPECIALES



Perspectivas 
Macroeconómicas



Crecimiento Real del Producto Interno Bruto
(al finalizar el 2020)

13%

42%25%

6%

15%

Menos de 0% De 0% a menos de 2% De 2% a menos de 4%

De 4% o más NS/NR



Inflación (Tasa de Variación del IPC)
(al finalizar el 2020)
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De 4% o más NS/NR



Tasa Básica Pasiva
(al finalizar el 2020)
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Mercado Laboral



¿Prevé aumentar su planilla durante los 
próximos doce (12) meses?
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¿Qué tipo de trabajadores en mayor medida 
tiene previsto contratar?
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¿Prevé despedir personal durante los próximos 
doce (12) meses?
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¿Qué tipo de trabajadores en mayor medida tiene 
previsto prescindir?
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